

會訊

75

1-12-1983

非賣品



官立學校非學位教師職工會

會址：九龍渡船角文景樓46—48號三樓 電話：③881919 印數：20000份 承印：泗榮印刷公司

所有師範畢業而在教署担任教育工作者，都可以加入「官非會」。

「官非會」的本份，就是維護會員權益，替會員爭取福利。我們始終不會忘記作為「職工會」所應担任的基本角色。然而，在「官非會」並非只為其有限的會員而存在，我們深信每一官非會員亦不願見到「工會」的價值和功能有所局限而無所發展。正如每一位教育工作者都希望除了基本上站稳教育崗位，做好本份教學工作外，也能發揮所長，擴充見識和視野，推展自己的「教育」功能，跳出教室的框框，突破學校或工作崗位的局限，使自己的工作更有意義、生活更豐富，愈益更多人！

我們想要得到社會的更大的承認，便須對社會作更大的貢獻。無論從一個專業人士的團體，或一個教育工作者的組織，或一個僱員工會的角度看，「官非會」都應是社會整體不可或缺、不可分割的一部份。因此，「官非會」就絕不能忽視其本身的社會性。只要我們能夠和社會血肉相連，「官非會」才會有

更健康的體魄，更充沛的活力，和與社會永遠並存的價值。我們工會運動，是教育工作的發展。透過工會運動，可使到社會上每一個人了解自己在社會中的位置；可發揮其影響力，和應負起什麼責任。工運其實是社會的基礎，透過推己及人的過程，和集體協商的方式，去維護公義，和尋求改善整體人類的精神生活和物質生活的一項努力。抱著這個信念，所以「官非會」在立會之初，即不避高舉堂堂之旗，正面地介入和積極地推動工運。

九七七年約同六個其他工會組織，籌組聯合活動。一九七七年「公務員工會」正式成立，至今五年，成員已增至二十個，會員一萬人。這是「聯絡處」身體力行開放政策，貫徹「獨立、自由、平等、互惠」精神的成果。「聯絡處」為香港獨立自主，不涉政治的純工會運動，建立了一個里程碑，「官非會」與有榮焉。

官立學校非學位教師職工會

會員通告

關於會員大會聯歡聚餐事

本年度會員大會暨聚餐已定於一九八三年十二月四日下午五時正假香港會議中心美心皇宮酒樓舉行，聯歡聚餐定下午七時卅分舉行。一年一度新舊相逢，把盞言歡，良辰嘉饌，一訴衷情，樂也融融。盼各同寅，勿失良機，快來共叙，踴躍報名參加。餐費每位70元。

總秘書：林華煦

(組織主任：何松年代行)

一九八三年十二月六日

繼續積極推動香港不涉政治的獨立工運

今天，面對多變的社會，和「官非會」正要踏入第十二個年頭的當兒，讓我們在這種提出一項保證：我們過去十一年來所秉承的工運信念不但絕未有絲毫動搖，而且是愈加堅強。對香港將來發展的發展，我們充滿信心！為此我們決意在推動香港獨立工運方面，担任更加積極的角色。我們認定，這是我們發揮「教育」功能，對時代作出貢獻，為締造一個更和諧、幸福、公義、繁榮的香港盡一分力的一條康莊大道！

簡訊一束

會訊記者

亞洲區教師及公務員研討大會

在港舉行

由世界勞工聯合會及世界教師聯合會主辦、本會協辦之「亞洲教師及公務員研討大會」已定於十一月二十八日開始一連四天假大嶼山銀鏡灣酒店舉行。參加之亞洲代表有菲律賓、泰國、馬來西亞、星加坡、印尼、巴基斯坦、孟加拉、斯里蘭卡、日本、台灣等地。嘉賓包括世界勞工聯合會會長陳連德及世界教師聯合會秘書長戴文恭等。本港出席之有關工會代表有十五人，其中包括本會協辦人員會長何國鏞、副會長梁美堂、總秘書林華煦及組織主任何松年。閉幕典禮已訂於十二月二日假尖沙咀香格里拉大酒店舉行。大會主題為「亞洲之轉變及教師與公務員應扮演的角色」，可稱一時盛事。屆時必有一番熱鬧。本會負責協辦，亦屬殊榮。

「公務員工會聯絡處」與本會合用之辦事處開幕在即

面積達二十四方呎之「世界勞工聯合會」、「世界教師聯合會」、「公務員工會聯絡處」及「官非會」聯合辦事處，經「世界勞工聯合會」付托本會

全權負責之下，已決定於十二月四日上午隆重舉行開幕儀式，主禮嘉賓為本會名譽顧問、立法局非官守議員孟家華神父。該辦事處座落渡船街七至十號之仁賢大廈二樓，與本會文景樓會所遙遙相對，步行只需三分鐘。現正日夜進行裝修工程，啟用之後，對香港工運，「聯絡處」及本會會務之推展，必大有裨益。

本會有意承辦

「工會服務中心」

為對發展本港不涉政治之獨立工運作出貢獻，及配合「聯絡處」之目標與政策，本會有意運用上項報導行將開幕之聯合辦事處場地，及本會現有設備，承辦「聯絡處」計劃已久之「工會服務中心」。本報記者將密切注視事態發展，繼續報導。

教署諮議會職方周年大會十一月二十

二日舉行，職方代表進行改選。

本會為本屆教署諮議會職方代表會之副主席，由總秘書林華煦出任。現改選在即，至本訊截稿時仍未知結果。不過據何國鏞會長表示，無論結果如何，本會仍將繼續積極參加教署諮議會，與其他友會充分合作云。



牠們在沒有狐狸的皇宮開會，你知道嗎？

知道。人數選出人惹來呢！